

第八届中国中博会川汇区成果丰硕

本报讯 近日,第八届中国中部投资贸易博览会在郑州落下帷幕。川汇区在本次中博会上收获颇丰,共签订翔宇花园二期城市综合体项目、威佳汽车城项目、周口农业科技综合产业经济示范园项目三个项目,项目总投资213亿元。其中,周口农业科技综合产业经济示范园项目总投资200亿元。

据介绍,周口农业科技综合产

田庆杰慰问计生困难家庭

本报讯 5月23日,区委副书记、宣传部长田庆杰在区人口计生委负责人的陪同下,先后深入到华耀城办事处李楼行政村及城南办事处后王营行政村走访慰问计划生育困难家庭,为他们送去了米、面、油、草帽等慰问品,帮助他们解决“三夏”生产、生活中的实际困难。

田庆杰一行先后对李楼行政村和后王营行政村的6户计生困难户进行了走访慰问。每到一户,田庆杰都详细了解他们的

周麦25小麦现场观摩会召开

本报讯 5月19日,周麦25小麦现场观摩会在川汇区召开。来自山东、河北、安徽、陕西的500多名农业专家及种子经销商代表参观了良种培育基地,并进行了现场交流。

在2000亩的良种培育基地,周麦25小麦长势喜人,茎秆粗壮、旗叶宽大、穗层整齐。市农科院的农业专家为远道而来的参观

政协委员建言献策促发展

区政协委员到教体局调研

本报讯 5月22日,川汇区政协部分委员,就中心城区教育事业发展情况到区教体局进行专题调研。

调研组一行实地察看了市第三幼儿园,充分了解了该园的发展情

区政协委员到卫生局调研

本报讯 5月16日上午,区政协领导及部分政协委员,就川汇区卫生事业发展情况到区卫生局进行调研。

调研组一行实地察看了市人民医院新病房楼建设情况、小桥社区医疗卫生服务中心及史滩行政村标准化卫生室运行情况,听

区政协委员调研经济发展环境情况

本报讯 5月22日上午,区政协领导及部分政协委员,深入到高新技术产业开发区,就全区经济发展环境情况进行专题调研。

调研组一行先后实地察看了

区政协委员调研小微企业孵化园建设工作

本报讯 5月17日,区政协经济委员会组织工商联界委员就建立小微企业孵化园工作进行调研。

调研组一行在区工信局负责人的陪同下,先后深入到五杰塑钢、威泰玻璃、康迪油漆装饰材料、龙水彩印等企业进行了实地察看,现场了解企业运行情况及当前所面临的主要困难和问题。座谈会上,区工信局负责人就全区小微企业的发展现状,存

业经济示范园以川汇区创意农业园区为基础,初期规划用地2000亩,建筑面积350万平方米,可提供就业岗位2万个。园区由综合商务及农业科技展示区、商业及公共配套区、生活区三大区域构成,是集农业科技研发、农业科技产品展示、种苗培育、总部经济、新能源利用、循环经济、农村主题公园、金融投资、星级酒店为一体的大型城市综合体。(理晓明)

家庭生活状况以及面临的困难和问题,对他们积极响应国家的计划生育政策表示感谢,鼓励他们要有战胜困难的信心和决心,并再三嘱咐随行的办事处负责人、村干部及计生干部要合理安排“三夏”期间对计生户的帮扶工作,组织干部帮助缺少劳动力的计生户搞好夏收夏种。截至目前,全区人口计生系统共走访慰问帮扶计生困难家庭21户,送去米、面、油等慰问物资价值3万余元。(杨玉洁 王君)

者详细讲解了品种来源、特征特性、产量表现等。在随后召开的交流会上,农业专家又针对栽培技术要点进行了逐一介绍。

据悉,周麦25为周研种业有限公司依托川汇区蔬菜研究所为技术支持、市农业科学院为选育单位所推出的新品种,符合国家小麦品种审定标准。(樊葩蕊 康俊君)

区人民代表大会常务委

川汇区“两小市场”建设拉开序幕

本报讯 5月14日,“两小市场”项目汉阳路黄淮农贸市场正式开工建设,标志着中心城区和川汇区“两小市场”建设正式拉开序幕。据悉,从2013年开始,川汇区每年将新建或改扩建6个“两小市场”。

据了解,为改变中心城区城

市面貌,提升城市形象,方便市民买菜购物,市政府将于3年内建成30个“两小市场”。为办好这一惠民工程,川汇区把“两小市场”建设作为今年的十件实事,写入政府工作报告。按照计划,今年川汇区将建成6个“两小市场”,除已经开工的汉阳路黄淮农贸市场

外,其余5个“两小市场”项目均已初步确定选址。

区长郭志刚在开工仪式上表示,建设“两小市场”既可根治马路市场、占道经营,治理城市顽疾,维护城市秩序,又可方便群众生活,提升群众的生活质量,是一策求多效之举。“两小市

场”是民心工程,要切实放在心上、抓在手上。首先,要加快建设进度。办事处和职能部门要全力配合,全程服务,积极帮助落实建设用地,办理建设手续,提供周到高效的服务;建设单位要精心组织、周密部署、加紧施工,确保3个月内建成投入使用。其次,要确保工程质量。同时,要本着方便群众的宗旨,功能分区、科学布局,合理设置蔬菜、水果及小吃等区域,最大限度地满足群众实际需求,最大限度地发挥好市场的作用,使这个市场成为惠及周边5万城乡群众的品牌市场。(理晓明)



5月24日,项城市政协主席王玉玲带领驻项城市省、市政协委员到川汇区视察工业发展及城市建设情况。目前,川汇区积极实施“大商贸”发展战略,商贸流通日益繁荣;四大园区建设力度加大,发展平台更为坚实;棚户区和中村改造工作积极推进,城市形象逐步提升。(樊葩蕊 杨玉洁 摄)

川汇区召开第十四届人大常委会第八次会议

本报讯 5月22日,川汇区召开第十四届人大常委会第八次会议。区人大常委会主任陈朝栋出席会议并讲话。

会议经过审议,表决通过了区人民政府关于全区重大动物疫病和动物H7N9禽流感防控工作情况的报告、区人民法院关于执行工作情况的报告、区人民政府关于《中华人民共和国农民专业合作社法》贯彻执行情况的报告、

区人民政府关于《中华人民共和国体育法》和《河南省体育发展条例》贯彻执行情况的报告。表决通过了区人大常委会关于接受马泉波辞去区人大常委会委员职务请求的决定。表决通过了区人大常委会主任会议关于王平立等6人职务任免的议案;表决通过了区人民法院关于提请贾卫东等11人职务任免的议案;表决通过了区人民法院关于孙现新等48人

职务任免的议案。

陈朝栋代表区人大常委会对全区重大动物疫病和H7N9禽流感防控工作、法院执行工作、体育法及河南省体育发展条例执行情况、农民专业合作社法执行情况等给予了充分肯定,并向新任命的同志颁发了任命书,提出了要不断增强学习意识、宗旨意识、责任意识、人大意识、廉政意识的工作要求。(樊葩蕊 宗永伟)



5月23日上午,在界牌街棚户区改造项目交通路金泽园安置区建设工地上,工人们正忙着绑扎钢筋。据项目负责人介绍,该项目从2012年开工建设,将于明年年底竣工,建成后安置界牌街拆迁户近200户,700余人。(樊葩蕊 李磊 摄)

区质监局开展世界计量日宣传活动

本报讯 5月20日,川汇区质监局开展了以“计量检测,健康生活”为主题的计量惠民咨询服务活动。

在活动现场,区质监局的负责人向过往市民免费提供电子血压计、水银血压计、体重秤、电子秤等计量器具检测、修理服务,现

场为群众解答水电表、眼镜验光等与民众日常生活息息相关的计量问题,吸引了众多市民前来参观咨询。(杨玉洁)

场为群众解答水电表、眼镜验光等与民众日常生活息息相关的计量问题,吸引了众多市民前来参观咨询。(杨玉洁)

川汇区:电子监察促机关效能提高

本报讯 上班时间到了,川汇区效能中心的电子监察系统大屏幕上显示,各岗位工作人员衣着整齐,做好了接待群众的准备工作。8点20分,办事群众陆续来到不同的服务窗口,交资料的、领证件的……络绎不绝,工作人员精神饱满,热情接待,办事群众高兴而来,满意而归……这是5月23日早上,笔者在川汇区效能中心电子监察屏上看到的场景。

该区围绕提高便民服务质量,采取“科技+制度”防范措施,完善电子监察,严格责任追究,实现了信息技术与行政监察业务的结合,促进了干部作风的转

变和机关效能的提高。该区将10余家具有行政审批职能的部门全部进驻行政服务大厅,实行集中办公、高位推进,并依托电子监察系统,对窗口工作人员服务态度、办事效率,以及审批项目的咨询、申请、受理、办理、发证、发照、批复的全过程进行实时监督。同时,通过电子监察系统与各窗口业务系统连接,自动、实时采集每一项行政审批事项办理过程的详细信息,使区效能中心即时、全面、同步监察办公的全过程,形成了高位推进、运转协调的监督体系。在电子监察系统设置预警提示和纠错,将比较明确的违规行为

为归为预警提示类,可能涉及违规的行为归为异常纠错类,根据违规行为的性质和严重程度,设置了一般提示、质询、电子督办三种处理方式,督促有关窗口认真整改,科学、合理地推进工作。该区利用电子监察收集的结果,对各类行政不作为、慢作为、乱作为进行严厉查处,及时通报相关部门,指出存在问题,提出改进意见。电子监察系统的开通运行,创新了监督方式,实现了信息技术与行政监察业务的结合,推进了干部作风的转变,促进了机关效能的提高。(李效贤 高明富 李亚楠)

全区认真开展春季市容环境专项整治百日行动

本报讯 全市召开百日行动动员大会之后,川汇区积极行动,认真开展春季市容环境专项整治百日行动,着力解决中心城区脏、乱、差等突出问题。

日前,陈州办事处在市城管局、公安局、卫生局等相关单位的配合下,对六一路新街交叉口与六一路交通路交叉口路段的出店占道经营情况进行了集中整

治。行动中,由于前期工作宣传到位,得到了商户的理解和配合。

据了解,市政府决定从3月15日至6月25日,在中心城区开展春季市容环境专项整治百日行动,整治市容市貌脏乱、交通秩序混乱、非法营运等,并对门店出店占道经营、流动摊点多、机动车和非机动车乱停乱放等难题进行集中整治。(樊葩蕊 李磊)

金海路办事处

让社区群众尽快喝上放心水

本报讯 5月10日,在市区汉阳路西一巷金海办新村社区内,川汇区金海路办事处张埠口、孙嘴和新村社区给水工程正在施工。1个半月后,新村社区附近居民将改变压水生活的现状,吃上干净的自来水。

针对金海路办事处三个社区内一些群众没有通自来水的现状,办事处领导高度重视,多次与银龙水务公司领导、自然村负责人召开

专题会议,根据该区域实际情况,研究制订给水方案。方案要求,由银龙水务出资铺设新村路主水道,连接银珠大道、大闸路供水管网;由金海路办事处协调村委会统计出用水户数、低压区改造户数,同时做好动员工作。银龙公司计划投资46.18万元,在新村内铺设770米长的DN200MM给水工程,工程前期已完成新村社区403户的用水合同签订工作。(樊葩蕊 赵盈)

简明新闻

区侨联开展理想信念教育活动

为进一步学习贯彻党的十八大精神,落实《中共川汇区委组织部2013年组织工作要点》,从今年5月份开始,川汇区侨联在全区侨界党员干部中开展加强理想信念教育活动。(徐春燕)

区检察院开展罪犯交付执行与留所服刑专项检查活动

为保障新旧刑事诉讼法的顺利对接,川汇区检察院于今年1-4月份开展罪犯交付执行与留所服刑专项检查活动,取得了良好效果。专项检查活动期间,川汇区检察院先后督促周口市看守所向监狱移送8名留所服刑罪犯。截至目前,不符合新刑诉法和有关规定的留所服刑罪犯已全部交付监狱执行。(川检)

区司法局认真贯彻落实《河南省社区矫正衔接工作暂行规定》

5月15日,川汇区召开社区矫正人员移交工作联席会议。会议传达了周口市中级人民法院、周口市人民检察院、周口市公安局、周口市司法局联合下发的关于转发《河南省社区矫正衔接工作暂行规定》的通知文件。会议进一步明确了社区矫正工作中法院、各公安分局、检察院、司法局的工作职责,要求各公安分局要在规定期限内将社区矫正人员及其档案和相关法律文书向司法局交接完毕,检察机关要对社区矫正工作和这次的交接工作进行全程实时监督,司法局要做好社区矫正工作的牵头组织和具体实施,确保社区矫正人员移交工作的全面顺利完成。(王爱华 玉梅)

荷花路办事处全面启动流动人口监测工作

近日,荷花路办事处中州社区流动人口监测员和川汇区计生委的人员一起到辖区内沿街门店中开展流动人口监测工作,对外来流动人口的工作、生活、个人及家庭基本情况进行了认真的登记。开展流动人口监测工作能够及时、持续、动态地跟踪流动人口基本信息,了解流动人口的结构、分布和变动趋势,为上级流动人口服务管理提供决策依据。(王伟 朱燕)

2013年“全民健身活动月”启动

为贯彻落实科学发展观,实施《全民健身条例》和《河南省体育发展条例》,推动全区全民健身活动协调快速发展,川汇区近日隆重举行了2013年“全民健身活动月”启动仪式。仪式上,各健身站点运动爱好者进行了表演,表演内容有鼓鼓、秧歌、太极拳、舞蹈、空竹、武术等。(闫文军)



川汇区农林局专家到城北办事处邵寨行政村麦田,现场为农民讲解小麦后期管理技术。(康志堂 陈英 摄)